
          WARNING:
Read this material before using this product. Failure to 
do so can result in serious injury. 
1. This product is not a toy. Do not allow children to 
play with this item.
2. Use as intended only.
3. Do not overload; ensure use within its bearing 
capacity.
4. If the beam clamp is used as lifting machines,while 
lifting the load,passing or workongunder a lifting load is 
strictly.
5. The direction of lifting or towing load must be 
perpendicular with base I-beam.
6. Leading screw fastener screw etc. Should be 
regularly.
7. Follow manufacturer instructions and safety 
recommendations, especially in special environments.

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully before 
operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user manual. The 
appearance of the product shall be subject to the product you received. Please 
forgive us that we won't inform you again if there are any technology or software 
updates on our product.

NEED HELP?  CONTACT US!

030201

BEAM 
CLAMP

SAFETY INSTRUCTION AND 
PRECAUTIONS

Model: 2T/1T

APPLICATION SPECIFICATION

Have product questions?  Need technical support? Please 
feel free to contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support

(The picture is for reference only, 
please refer to the actual object)

(1) Beam clamp is a equiprment that can quick form 
hanger or connecting point in I-beammonorail.
(2) The beam clamp should be formed a complete set 
with chain hoist or other liftingmachines.
(3) The beam clamp was installed on the bottom flange 
of i-beam.
(4) The beam clamp is adopt left and right screw 
thread construction for leading screw.clamoing is quick 
in operation.

　 Items Description

1 Name Beam Clamp

2 Model 2T

3 Parameter Safe carrying weight：2T 
Colour：yellow or black

　 Items Description

1 Name Beam Clamp

2 Model 1T

3 Parameter Safe carrying weight：1T
Colour：yellow or black



YH CONSULTING LIMITED. 
C/O YH Consulting Limited Office 147, 
Centur ion House, London Road, 
Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 
4AX

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr. 69, 
60329 Frankfurt am Main.

REPEC

REPUK

Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, 
baoshanqu, shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA 
STREETEASTWOOD NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd, Suite 250, 9166 
Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

Beam Clamp
Model: 2T/1T

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
 "Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only 

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools 
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to 

cover all categories of tools offered by us. 
You are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with 

us if you are actually saving half in comparison with the top major brands.
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5.  Le  sens  de  levage  ou  de  remorquage  de  la  charge  doit  être

régulièrement.

2  Modèle

Couleur :  jaune  ou  noir

2  Modèle

Poids  de  transport  sécuritaire :  1  T

(2)  La  pince  à  poutre  doit  être  formée  d'un  ensemble  complet

2.  Utiliser  uniquement  comme  prévu.

Description

(3)  La  pince  à  poutre  a  été  installée  sur  la  bride  inférieure

recommandations,  notamment  dans  des  environnements  particuliers.

Description

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  Veuillez

capacité.

strictement.

construction  de  filetage  pour  la  vis  principale.  Le  serrage  est  rapide

Lisez  ce  document  avant  d'utiliser  ce  produit.  Le  nonrespect  de  ces  instructions

Modèle :  2T/1T

Pince  à  poutre

Poids  de  transport  sécuritaire :  2  T

Pince  à  poutre

�  Articles

perpendiculaire  à  la  poutre  en  I  de  base.

�  Articles

(L'image  est  à  titre  de  référence  uniquement,  
veuillez  vous  référer  à  l'objet  réel)

Couleur :  jaune  ou  noir

(1)  La  pince  à  poutre  est  un  équipement  qui  peut  former  rapidement

1.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  laissez  pas  les  enfants  l'utiliser.

cintre  ou  point  de  connexion  dans  un  monorail  à  poutre  en  I.

6.  Vis  de  fixation  à  vis  principale,  etc.  Doit  être

Jouer  avec  cet  objet.

1  Nom

1  Nom

avec  palan  à  chaîne  ou  autres  engins  de  levage.

3.  Ne  pas  surcharger ;  veiller  à  utiliser  dans  les  limites  de  ses  capacités.

4.  Si  la  pince  à  poutre  est  utilisée  comme  machine  de  levage,

de  poutre  en  I.

7.  Suivez  les  instructions  et  les  consignes  de  sécurité  du  fabricant. 3  Paramètre

3  Paramètre

AVERTISSEMENT:

2T

1T

N'hésitez  pas  à  nous  contacter :

soulever  la  charge,  passer  ou  travailler  sous  une  charge  de  levage  est

(4)  La  pince  de  poutre  adopte  une  vis  gauche  et  droite

cela  peut  entraîner  des  blessures  graves.

en  opération.

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

SERRER

FAISCEAU
PRÉCAUTIONS

CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ  ET SPÉCIFICATIONS  DE  L'APPLICATION

l'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  S'il  vous  plaît

pardonneznous  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  existe  une  technologie  ou  un  logiciel

en  fonctionnement.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  d'utilisation.

Il  s'agit  des  instructions  d'origine,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  avant

mises  à  jour  sur  notre  produit.

01 03

www.vevor.com/support
Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique

02
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REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

Modèle :  2T/1T

Pince  à  poutre

Rue  MainzLandstr.  69,  
60329  FrancfortsurleMain.

ECrossStu  GmbH

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd,  Suite  250,  9166

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australie

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  Baoshanqu,  
Shanghai  200000  CN.

A/S  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  
Centurion  House,  London  Road,  Stainesupon
Thames,  Surrey,  TW18
4AX

www.vevor.com/support

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique

04

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  uniquement

couvrir  toutes  les  catégories  d’outils  que  nous  proposons.

représente  une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  

par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  auprès  de

nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Machine Translated by Google



senkrecht  zum  Basis-I-Träger.

6.  Führende  Schraube  Befestigungsschraube  usw.  Sollte

ÿ  Artikel

1  Name

1  Name

Farbe:  gelb  oder  schwarz

Aufhänger  oder  Verbindungspunkt  in  einer  I-Träger-Einschienenbahn.

spielen  Sie  mit  diesem  Gegenstand.

von  I-Träger.

7.  Befolgen  Sie  die  Anweisungen  und  Sicherheitshinweise  des  Herstellers
3  Parameter

3  Parameter

Kontaktieren  Sie  uns  gerne:

3.  Nicht  überlasten;  sicherstellen,  dass  die  Nutzung  innerhalb  der  zulässigen  Grenzen  erfolgt

4.  Wenn  die  Balkenklemme  als  Hebezeug  verwendet  wird,  während

mit  Kettenzug  oder  anderen  Hebezeugen.

Das  Anheben  einer  Last,  das  Passieren  oder  Arbeiten  unter  einer  anhebbaren  Last  ist

(4)  Die  Balkenklemme  wird  mit  einer  linken  und  einer  rechten  Schraube  befestigt

WARNUNG:

2T

1T

im  Betrieb.

5.  Die  Richtung  der  Hebe-  oder  Schlepplast  muss

Dies  kann  zu  schweren  Verletzungen  führen.

Farbe:  gelb  oder  schwarz

Sicheres  Tragegewicht:  1T

(2)  Die  Trägerklemme  sollte  als  kompletter  Satz  ausgeführt  sein

2.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.

regelmäßig.

2  Modell

2  Modell

Haben  Sie  Fragen  zu  den  Produkten?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte

Kapazität.

Beschreibung

Empfehlungen,  insbesondere  in  besonderen  Umgebungen.

(3)  Die  Trägerklemme  wurde  am  Untergurt  montiert

Beschreibung

Lesen  Sie  dieses  Material,  bevor  Sie  dieses  Produkt  verwenden.

Modell:  2T/1T

Trägerklemme

Trägerklemme

streng.

Gewindekonstruktion  für  Leitspindel.  Das  Einspannen  geht  schnell

Sicheres  Tragegewicht:  2T

(Das  Bild  dient  nur  als  Referenz,  bitte  

beziehen  Sie  sich  auf  das  tatsächliche  Objekt)

(1)  Die  Trägerklemme  ist  ein  Gerät,  das  schnell

1.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,

ÿ  Artikel

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

STRAHL

KLEMME

VORSICHTSMASSNAHMEN

SICHERHEITSHINWEISE  UND ANWENDUNGSSPEZIFIKATION

01 03

www.vevor.com/support

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat

02

Aussehen  des  Produkts  unterliegt  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte

verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  neue  Technologien  oder  Software  gibt

Betrieb.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unseres  Benutzerhandbuchs  vor.  Die

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  im  Handbuch  sorgfältig  durch,  bevor  Sie

Updates  zu  unserem  Produkt.

Machine Translated by Google



Trägerklemme
Modell:  2T/1T

UK  REP

Vertreter  der  EG Mainzer  Landstr.  69,  
60329  Frankfurt  am  Main.  

E-CrossStu  GmbH

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd,  Suite  250,  9166

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat

STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.
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4AX

www.vevor.com/support

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  
House,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  

Surrey,  TW18

YH  CONSULTING  LIMITED.

stellt  eine  Schätzung  der  Einsparungen  dar,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  

Vergleich  zu  den  großen  Top-Marken  erzielen  können,  und  bedeutet  nicht  unbedingt,

decken  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.

"Sparen  Sie  die  Hälfte",  "Halber  Preis"  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  nur  verwenden

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Bitte  überprüfen  Sie  sorgfältig,  wenn  Sie  eine  Bestellung  aufgeben  mit

Sagen  Sie  uns,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  Top-Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



(3)  Il  morsetto  della  trave  è  stato  installato  sulla  flangia  inferiore

Descrizione

capacità.

raccomandazioni,  soprattutto  in  ambienti  particolari.

Descrizione

2.  Utilizzare  solo  come  previsto.

(2)  Il  morsetto  della  trave  deve  essere  formato  da  un  set  completo

regolarmente.

2  Modello

2  Modello
(L'immagine  è  solo  di  riferimento,  fare  

riferimento  all'oggetto  reale)

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Per  favore

(1)  Il  morsetto  a  trave  è  un'attrezzatura  che  può  formare  rapidamente

1.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  permettere  ai  bambini  di

ÿ  Elementi

perpendicolare  alla  trave  di  base  a  I.

ÿ  Elementi

Modello:  2T/1T

Morsetto  a  trave

Morsetto  a  trave

Colore:  giallo  o  nero

rigorosamente.

Leggere  questo  materiale  prima  di  utilizzare  questo  prodotto.  La  mancata

7.  Seguire  le  istruzioni  del  produttore  e  le  norme  di  sicurezza

con  paranco  a  catena  o  altri  apparecchi  di  sollevamento.

3.  Non  sovraccaricare;  assicurarsi  di  utilizzare  entro  i  limiti  consentiti

costruzione  del  filetto  per  la  vite  di  comando.  Il  serraggio  è  rapido

3  Parametro Peso  trasportabile  in  sicurezza:  2T

della  trave  a  I.

4.  Se  la  pinza  a  trave  viene  utilizzata  come  macchina  di  sollevamento,  mentre

gancio  o  punto  di  collegamento  nella  monorotaia  a  I.

gioca  con  questo  oggetto.

6.  Vite  di  fissaggio  della  vite  di  comando  ecc.  Dovrebbe  essere

1  Nome

1  Nome

3  Parametro

non  esitate  a  contattarci:

in  funzione.

farlo  può  causare  gravi  lesioni.

5.  La  direzione  di  sollevamento  o  traino  del  carico  deve  essere

Colore:  giallo  o  nero

Peso  trasportabile  in  sicurezza:  1T

AVVERTIMENTO:

sollevare  il  carico,  passare  o  lavorare  sotto  un  carico  sollevato  è

(4)  Il  morsetto  della  trave  adotta  la  vite  sinistra  e  destra

2T

1T

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

MORSETTO

TRAVE

SPECIFICHE  DELL'APPLICAZIONEISTRUZIONI  DI  SICUREZZA  E
PRECAUZIONI

01 03

www.vevor.com/support

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica

02

operativo.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  Il

perdonaci  se  non  ti  informeremo  più  se  ci  sono  tecnologie  o  software

l'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Si  prega  di

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  prima

aggiornamenti  sul  nostro  prodotto.

Machine Translated by Google



Morsetto  a  trave
Modello:  2T/1T

Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

E-CrossStu  GmbH

Viale  Magonza  69,  60329  
Francoforte  sul  Meno.

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd,  Suite  250,  9166

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

STREET  ASTWOOD  NSW  2122  Australia

Luogo  di  Anaheim,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  
House,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  

Surrey,  TW18
4AX

www.vevor.com/support

04

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

rappresenta  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  

noi  rispetto  ai  principali  marchi  e  non  significa  necessariamente

coprono  tutte  le  categorie  di  strumenti  da  noi  offerti.

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  altre  espressioni  simili  utilizzate  solo  da  noi

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Ti  ricordiamo  cortesemente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con

se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  marchi  più  noti.

Machine Translated by Google



Color:  amarillo  o  negro

Peso  de  transporte  seguro:  1T

Hacerlo  puede  provocar  lesiones  graves.

en  funcionamiento.

5.  La  dirección  de  elevación  o  remolque  de  la  carga  debe  ser

2T

1  tonelada

ADVERTENCIA:

levantar  la  carga,  pasar  o  trabajar  debajo  de  una  carga  de  elevación  es

(4)  La  abrazadera  de  la  viga  adopta  tornillos  izquierdo  y  derecho.

de  viga  en  I.

con  polipasto  de  cadena  u  otras  máquinas  elevadoras.

3.  No  sobrecargue;  asegúrese  de  utilizarlo  dentro  de  sus  límites  de  capacidad.

7.  Siga  las  instrucciones  del  fabricante  y  las  normas  de  seguridad.

4.  Si  la  abrazadera  de  viga  se  utiliza  como  máquina  de  elevación,  mientras

3  Parámetros

3  Parámetros

No  dudes  en  contactarnos:

Percha  o  punto  de  conexión  en  monorriel  con  viga  en  I.

Juega  con  este  objeto.

6.  El  tornillo  de  fijación  del  tornillo  guía,  etc.,  debe  ser

1  Nombre

(1)  La  abrazadera  de  viga  es  un  equipo  que  puede  dar  forma  rápidamente

1.  Este  producto  no  es  un  juguete.  No  permita  que  los  niños  lo  usen.

perpendicular  a  la  viga  base  en  I.

�  Elementos

�  Elementos

1  Nombre
(La  imagen  es  solo  de  referencia,  consulte  el  

objeto  real)

Peso  de  transporte  seguro:  2T

Color:  amarillo  o  negro

Lea  este  material  antes  de  utilizar  este  producto.  Si  no  se  cumple  con  las  instrucciones,

Construcción  de  rosca  para  tornillo  guía.  El  remachado  es  rápido.

Modelo:  2T/1T

estrictamente.

Abrazadera  de  viga

Abrazadera  de  viga

capacidad.

Recomendaciones,  especialmente  en  entornos  especiales.

Descripción

Descripción

(3)  La  abrazadera  de  la  viga  se  instaló  en  la  brida  inferior.

(2)  La  abrazadera  de  viga  debe  formar  un  conjunto  completo.

2.  Utilícelo  únicamente  según  lo  previsto.

regularmente.

Modelo  2

Modelo  2

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

ABRAZADERA

HAZ

ESPECIFICACIÓN  DE  LA  APLICACIÓNINSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD  Y
PRECAUCIONES

01 02

www.vevor.com/support
Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica
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VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.

Perdónanos  que  no  te  informaremos  nuevamente  si  hay  alguna  tecnología  o  software

La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  usted  recibió.  Por  favor

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  antes  de

Actualizaciones  sobre  nuestro  producto.

Machine Translated by Google



Abrazadera  de  viga

Modelo:  2T/1T

REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Lugar  Anaheim,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

ECrossStu  GmbH
Calle  Mainzer  Landstr.  
69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

STREETESTWOOD  NSW  2122  Australia

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd,  Suite  250,  9166

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  Baoshanqu,  
Shanghai  200000  CN.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica

Oficina  147,  Centurion  House,  London  Road,  
StainesuponThames,  Surrey,  TW18

YH  CONSULTING  LIMITADA.

www.vevor.com/support
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4AX

representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  

comparación  con  las  principales  marcas  líderes  y  no  significa  necesariamente

Cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.

"Ahorra  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  únicamente  por  nosotros

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

nosotros  si  realmente  estás  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Se  le  recuerda  que  debe  verificar  cuidadosamente  cuando  realice  un  pedido  con

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support
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w  eksploatacji.

niestosowanie  się  do  tego  zalecenia  może  skutkować  poważnymi  obrażeniami.

(3)  Zacisk  belki  został  zamontowany  na  dolnym  kołnierzu

5.  Kierunek  podnoszenia  lub  holowania  ładunku  musi  być

regularnie.
2  Model

Kolor:  żółty  lub  czarny

Bezpieczna  waga  transportowa:  1T

OSTRZEŻENIE:

podnoszenie  ładunku,  podawanie  lub  praca  pod  podnoszeniem  ładunku  to

(4)  Zacisk  belki  przyjmuje  lewą  i  prawą  śrubę

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Proszę

2T

1T

Zapraszamy  do  kontaktu  z  nami:

7.  Postępuj  zgodnie  z  instrukcjami  producenta  i  zasadami  bezpieczeństwa

3.  Nie  przeciążaj  urządzenia,  upewnij  się,  że  jest  używane  w  granicach  swojego  łożyska.

4.  Jeżeli  zacisk  belki  jest  używany  jako  urządzenie  podnoszące,

wieszak  lub  punkt  łączenia  w  jednoszynowej  belce  dwuteowej.

3  Parametry

3  Parametry

1  Nazwa

baw  się  tym  przedmiotem.
z  belki  dwuteowej.

za  pomocą  wciągnika  łańcuchowego  lub  innych  urządzeń  podnoszących.

6.  Śruba  mocująca  śrubę  prowadzącą  itp.  Powinny  być

1  Nazwa
(Zdjęcie  ma  charakter  poglądowy,  proszę  
odnosić  się  do  rzeczywistego  obiektu)

�  Rzeczy

prostopadłe  do  belki  dwuteowej  podstawy.

1.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj  dzieciom

�  Rzeczy

Kolor:  żółty  lub  czarny

(1)  Zacisk  belki  to  urządzenie,  które  umożliwia  szybkie  formowanie

Zacisk  belki

Modele:  2T/1T

rygorystycznie.

Przeczytaj  ten  materiał  przed  użyciem  tego  produktu.  Niedopełnienie

konstrukcja  gwintu  dla  śruby  napędowej.  Szybkie  mocowanie

Zacisk  belki

(2)  Zacisk  belki  powinien  być  uformowany  jako  kompletny  zestaw

Bezpieczna  waga  transportowa:  2T

Opis

zalecenia,  zwłaszcza  w  szczególnych  środowiskach.

pojemność.

Opis

2  Model

2.  Używać  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.

wygląd  produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę

Aktualizacje  naszego  produktu.

obsługi.  VEVOR  zastrzega  sobie  jednoznaczną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  instrukcje.

wybaczcie,  że  nie  poinformujemy  was  ponownie,  jeśli  pojawi  się  jakaś  technologia  lub  oprogramowanie

BELKA
ZACISK

ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI
INSTRUKCJA  BEZPIECZEŃSTWA  I SPECYFIKACJA  APLIKACJI

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

01 02

www.vevor.com/support
Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji

03

Machine Translated by Google



REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Zacisk  belki

E-CrossStu  GmbH

Miejsce  Anaheim,  Rancho  Cucamonga,  Kalifornia  91730

Mainzer  Landstr.  69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

YH  CONSULTING  LIMITED.

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd,  Suite  250,  9166

STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  
Szanghaj  200000  CN.

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion  
House,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  
Surrey,  TW18
4AX

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji

04

www.vevor.com/support

Modele:  2T/1T

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  jakiekolwiek  inne  podobne  wyrażenia  używane  wyłącznie  przez  nas

Przypominamy,  że  przy  składaniu  zamówienia  należy  dokładnie  sprawdzić

stanowi  szacunek  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  
narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznacza

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

obejmują  wszystkie  kategorie  narzędzi  oferowanych  przez  nas.

nam,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  najlepszymi  markami.
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(3)  De  balkklem  werd  op  de  onderste  flens  gemonteerd

Beschrijving

capaciteit.

aanbevelingen,  vooral  in  speciale  omgevingen.

Beschrijving

2.  Alleen  gebruiken  zoals  bedoeld.

(2)  De  balkklem  moet  een  complete  set  vormen

regelmatig.

2  Model

2  Model
(De  afbeelding  is  alleen  ter  referentie,  

kijk  naar  het  daadwerkelijke  object)

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?

(1)  Een  balkklem  is  een  apparaat  waarmee  snel  vormen  kunnen  worden  gemaakt.

1.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  kinderen  het  niet  gebruiken.

ÿ  Artikelen

loodrecht  op  de  I-balk.

ÿ  Artikelen

Model:  2T/1T

Balkklem

Balkklem

Kleur:  geel  of  zwart

strikt.

Lees  dit  materiaal  voordat  u  dit  product  gebruikt.  Als  u  dit  niet  doet,

7.  Volg  de  instructies  van  de  fabrikant  en  de  veiligheidsvoorschriften

met  kettingtakel  of  andere  hijswerktuigen.

3.  Overbelast  het  niet;  zorg  ervoor  dat  het  binnen  de  draagkracht  blijft

schroefdraadconstructie  voor  leidende  schroef.klem  is  snel

3  Parameter Veilig  draaggewicht:  2T

van  I-balk.

4.  Als  de  balkklem  wordt  gebruikt  als  hijswerktuig,  terwijl

ophanging  of  verbindingspunt  in  I-balkmonorail.

Speel  met  dit  item.

6.  Voorste  schroefbevestigingsschroef  enz.  Moet  zijn

1  Naam

1  Naam

3  Parameter

Neem  gerust  contact  met  ons  op:

in  werking.

Dit  kan  ernstig  letsel  tot  gevolg  hebben.

5.  De  richting  van  het  hijsen  of  slepen  van  de  last  moet  zijn

Kleur:  geel  of  zwart

Veilig  draaggewicht:  1T

WAARSCHUWING:

het  hijsen  van  de  last,  het  passeren  of  werken  onder  een  hijslast  is

(4)  De  balkklem  is  voorzien  van  een  linker-  en  rechterschroef

2T

1T

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

KLEM
STRAAL

TOEPASSINGSSPECIFICATIEVEILIGHEIDSINSTRUCTIES  EN
VOORZORGSMAATREGELEN

01 03

www.vevor.com/support

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat

02

bediening.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  De

vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie  of  softwareproblemen  zijn

uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.

Dit  zijn  de  originele  instructies.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  begint.

updates  over  ons  product.
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Balkklem
Model:  2T/1T

VK  REP

EC-REP
E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.  69,  
60329  Frankfurt  am  Main.

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd,  Suite  250,  9166

YH  CONSULTING  LIMITED.

STRAATWOOD  NSW  2122  Australië

Anaheimplaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  
Centurion  House,  London  Road,  Staines-upon-

Thames,  Surrey,  TW18
4AX

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat

www.vevor.com/support
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geeft  een  schatting  weer  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  

in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  u

bestrijken  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden.

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  alleen  door  ons  worden  gebruikt

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Wij  herinneren  u  eraan  dat  u  zorgvuldig  moet  controleren  wanneer  u  een  bestelling  plaatst  bij

ons  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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Färg:  gul  eller  svart

Säker  bärvikt:  1T

om  du  gör  det  kan  det  leda  till  allvarliga  skador.

5.  Riktningen  för  lyft  eller  bogserlast  måste  vara

i  drift.

2T

1T

VARNING:

lyfta  lasten,  passera  eller  arbeta  under  en  lyftande  last  är

(4)  Strålklämman  är  anpassad  till  vänster  och  höger  skruv

av  i-beam.

med  kättingtelfer  eller  andra  lyftmaskiner.

3.  Överbelasta  inte;  säkerställa  användning  inom  dess  lager

7.  Följ  tillverkarens  instruktioner  och  säkerhet

4.  Om  balkklämman  används  som  lyftmaskiner,  medan

3  Parameter

3  Parameter

kontakta  oss  gärna:

hängare  eller  anslutningspunkt  i  I-beammonorail.

leka  med  detta  föremål.

6.  Ledande  skruv  fästskruv  etc.  Bör  vara

1  Namn

(1)  Strålklämma  är  en  utrustning  som  snabbt  kan  formas

1.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak.  Låt  inte  barn  göra  det

vinkelrät  med  bas  I-balk.

ÿ  Föremål

ÿ  Föremål

1  Namn
(Bilden  är  endast  för  referens,  se  det  
faktiska  objektet)

Säker  bärvikt:  2T

Färg:  gul  eller  svart

Läs  detta  material  innan  du  använder  denna  produkt.  Underlåtenhet  att

strikt.

gängkonstruktion  för  ledande  skruv.  clamoing  går  snabbt

Modell:  2T/1T

Strålklämma

Strålklämma

kapacitet.

rekommendationer,  särskilt  i  speciella  miljöer.

Beskrivning

Beskrivning

(3)  Balkklämman  installerades  på  bottenflänsen

(2)  Strålklämman  ska  vara  en  komplett  uppsättning

2.  Använd  endast  på  avsett  sätt.

regelbundet.

2  Modell

2  Modell

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Behaga

01 02

www.vevor.com/support

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat

03

KLÄMMA
BALK

APPLIKATIONSSPECIFIKATIONSÄKERHETSINSTRUKTIONER  OCH

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

fungerar.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  De

förlåt  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  programvara

produktens  utseende  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Behaga

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  manualer  noggrant  innan

uppdateringar  om  vår  produkt.

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!
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Strålklämma

representerar  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  

oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att

täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.

"Spara  hälften",  "Halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  endast  används  av  oss

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

oss  om  du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Du  påminns  vänligen  om  att  kontrollera  noggrant  när  du  gör  en  beställning  hos

UK  REP

EC  REP

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.  69,  
60329  Frankfurt  am  Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.

STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd,  Suite  250,  9166

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  
Baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

4AX
Teknisk  support  och  e-garanticertifikat

04

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  
Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18

www.vevor.com/support

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Modell:  2T/1T
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